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What three things does NCC do best?

54 student(s)
18 provides
7 education
6 staff
6 opportunities
6 affordable
6 faculty
6 needs
6 great
6 work
6 new



If you could improve three things about NCC, what would they be?

24 communication
16 students
14 better
14 time
12 departments 
11 faculty
8 feel
7 programs



What do you see as the top three priorities that would most benefit students?

14 better
12 faculty
8 communication
8 time
7 programs
7 college
6 training
6 courses
6 support
6 service
6 staff
6 help
6 new



What additional comments or suggestions do you have?

17 students
10 college
6 program
6 top
5 community
5 service
4 administration
4 employees
4 school
4 free
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